Korg ..

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 15b
118 93 Stockholm T. 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtjdnst/showrcom/export/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmé
T:040 171 190 Orderfax: 040 127 545 order@nola.se

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

U12-30 Korg snurrf&tdlj :
U12-34 Korgbord U12-31 Korg fast f&tol] U12-32 Korg soffa
@70 cm , 638 \ ) 1298 ]
. ®700 .
~
o

700

\ Wi
3 N =/
el N -
cc 660
U11-37 Korg b&nk
424
r ‘T TL 1137 +

| |
Leveransspecifikation:

T T
U12-30 Korg fatolj
FGfOl]SltS 1st ° . Aoiono TARE RN AR
snurrstativ(Markfast MC eller fastséftningsbart NC)  1st Fotplatta halbild B B
skruvsats (4 st MF6S M8 x 16) 1st (fastsattningsbar)
(skruv for fastsétining mot underlag ingdr ej)
U12-31 Korg fast fatélj SHEH T
Fatoljsits 1st C-C 832
stativ (Markfast MC eller fastsdttningsbart NC) 1st
skruvsats (4 st MF6S M8 x 16) 1st N M F*
(skruv for fastsaftning mot underlag ingdr ej)
U12-32 Korg soffa
Soffsits 1st
stativ MC= markfast NC= fasfsdttningsbar FC =
fristdende) 2st @250
skruvsats (8 st MF6S M8 x 16) 1st
(skruv for fastsaftning mot underlag ingdr ej) ——
U12-32 Korg bdénk
Bdnksits 1st
Bankstativ (MC= markfast NC= fastséftningsbar
FC = fristdende) 2st
skruvsats (8 st MF6S M8 x 16) 1st Stativvarianter
(skruv for fastséttning mot underlag ingdr ej) N= Fastsattningsbar (med foTpIGﬂG)
U12-34 Korgbord @70 cm M= Markfast (gjuts 400 mm i mark)
Bordsskiva Ist F = fristdende* (stallbara fotter)
Eﬁﬁifgg"( gl\s”tcll_rl\ljlfbal\s/{ ’,\‘Zg eller fastsattningsbart NC) ]1811 *OBS fristGende stativ fungerar bara till de
(skruv for fastsattning mot underlag ingdr ej) uppstdliningar dér mer én eft stativ anvénds.

Alltsd endast till soffa och bank.



Markfast/M KO I'gm sid 2/5

MONTERINGSBESKRIVNING Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Bo:

. . . N S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
Grdv en grop i mark med diameter ca 40 cm.Grav et +46(0)8 702 19 60 F:+46(0)
K ) . :headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3
till frostfritt djup.

S-211 20 Malmo T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

Grunda med icke tjdlskjutande material s& att djupet www.nola.se
pd gropen blir ca 50 cm. Stall upp fatdljen med benet
iden gravda gropen. Staga fatéljen i bdde hojd och

sidled. Réret som utgdr stolsittsens framkant skall ligga

ca 42 cm Sver fardig markyta.

U12-30/M Korg snurrftolj, markfast

U12-31/M Korg fast f&tolj, markfast

Gjut benet i mark med betong. Betongen skall inte g& énda upp till
markytan utan sluta ca 5cm under markytan . Aterfyll marken samt
fardigstall markytan.

OBS! D& stol monteras med tillhérande bord
mdste mattet mellan stolsbenets och bordsbenets
centrum vara 710 mm. Detta for aft stolsryggen
inte skall sl& i bordskanten dd stolen snurras runt
men fortfarande vara pd lagom sittavstand frén

bordet.
/ U11-34MC

306 3
X
710 . 710 .
o
o
<
u11-30MC
. 1298
U11-37MC
y 1137 .
1( 1 I 1
[
O
N
| | —
[To]
(3]
-]
8 o
N S
L C-C 660 . C-C 832 L




Korg siasss

I]-I7e7c6c{office: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box

S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

MONTERINGSBESKRIVNING

Fastsattningbar/N

Fastsattningsbar modell har en hélférsedd fotplatta
fér montering med M10 skruv.

OBS! Benet ska alltid sitta monterat p& soffan d& den
skruvas mot mark. Efftersom sitsen Iutar &r detta viktigt
dd en liten vinkelavvikelse kan gor att soffan inte gar
att montera dven om C-C mdttet stmmer.

Www.nola.se
U12-30NC Korg snurrfdtolj, fastsattningsbar

U12-31NC Korg fast fatélj, fastsattningsbar

Montering pd& tréunderlag
Montera med Fransk tréskruv mot trunderlag

Montering pd& smdgatsten eller gatuplattor
Undergjut plattorna med betong. Det fér ej finnas séttsand mellan plattorna
och betongen. Borra plattan fér expander eller kemankare.

Montering mot betong eller stenblock etc.
Montera med kemankare eller expander enligt ovan. Montage med
expander ger en demonterbar fastséttning.

OBS! D4 stol monteras med tillhérande bord mdste mdttet mellan stolsbenets
och bordsbenets centrum vara 710 mm. Detta fér att stolsryggen inte skall sld i
bordskanten dd stolen snurras runt men fortfarande vara pd lagom sittavsténd
fréin bordet.

UT1-34NC “

- Twr -

877

B | —

877

306
10 710
U12-32NC
1298 ,

U11-37NC

L 1137

1( | ]

| |
| |
C-C 832
cc 660




KOrg aus

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 15b
118 93 Stockholm T:08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtjdnst/showroom/expori/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmé
T:040 171 190 Orderfax: 040 127 545 order@nola.se

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

Montering bord/

Vand bordsskivan upp och ner, se till att du Idgger den pd ndgot
skyddande material s& inte lackskador upptrader. Montera
stativet mot bordsskivan med bifogade M8 Idsmutter och brickor.
OBS! Vidtag forsiktighet vid dtdragning av muttrarna. Med for
mycket kraft kan en enskild pinnskruv brista. Muttrarna behoéver

infe mer kraft &n att anldggningsytorna méts och efter det dras
muttrena max 1/4-varv.




Markfast/M

Grdv en grop i mark med diameter
ca 40 cm. Grav fill frostfritt djup.

Grunda med icke fjaliskjutande material

s& att djupet p& gropen blir ca 50 cm.

Stall upp fatdljen med benet iden grdvda
gropen. Staga fatdljen i bdde hdjd och
sidled. Réret som utgdr stolsittsens framkant
skall ligga ca 42 cm &ver fardig markyta.

Gjut benet i mark med betong. Betongen

skall infe g& anda upp till markytan utan sluta
ca 5cm under markytan . i\’rerfyll marken samt
fardigstall markytan.

bordet.

MONTERINGSBESKRIVNING

OBS! D& stol monteras med tillhérande bord
mdste mattet mellan stolsbenets och bordsbenets
centrum vara 710 mm. Detta fér att stolsryggen
inte skall sl& i bordskanten dd stolen snurras runt
men fortfarande vara pd lagom sittavstand frén

Korg siasss

I]-I7e7c6c{office: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box

S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

www.nola.se

Fastsaitningbar/N

Fastsattningsbar modell har en hélférsedd fotplatta
fér montering med M10 skruv.

Montering pd trdunderlag
Montera med Fransk tréskruv mot tréunderiag

Montering p& smdgatsten eller gatuplattor
Undergjut plattorna med betong. Det fér ej finnas
sGitsand mellan plattorna och betongen. Borra plattan
for expander eller kemankare.

Montering mot betong eller stenblock etc.

Montera med kemankare eller expander enligt ovan.
Montage med expander ger en demonterbar
fastsattning.

400

[ D

U12-34/70/M Korgbord @70cm
(gjuts 400 mm i mark)

U12-34/70/N Korgbord @70cm

(med fotplatta, Skruvas mot underlag)



